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„Szivárványívemet helyezem a felhőkre, az lesz a jele a szövetségnek, melyet én a világgal kötök.” 1Móz 9,13
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„Én veletek vagyok” – Mi pedig Veled, Istenünk!
Megválasztott vezető lelkészünk ünnepélyes beiktatása

A lelkészbeiktatás minden református gyüle-
kezetben hálára késztető ünnep. A lelki kö-
zösség életének kiemelt pillanata, ahonnan le-
hetőségünk van visszanézni és előre tekinte-
ni. Ezzel az örömmel éltük meg mi, nagyer-
dei reformátusok is Németh Áron nagytiszte-
letű úr, tavaly júniusban megválasztott lelki-
pásztorunk ünnepélyes és hivatalos beiktatását 
2025. április 5-én.

Köszönetet mondtunk az Úr megtartó ke-
gyelméért, azért, mert idén éppen fél évszá-
zada, 1975-ben (azt követően, hogy gyüleke-
zetünk előző, Egyetemi templomát erőszak-
kal államosította a kommunista rezsim), Is-
ten kegyelméből, valamint Éliás József akkor 
kényszernyugdíjaztatott lelkipásztor állhatatos 
munkájának köszönhetően felépülhetett az új, 
Bolyai utcai templom. Hálát adtunk azért is, 
mert egyházközségünk Kormos László lelki-
pásztor 15 évig, majd a Püski lelkészházaspár 
35 esztendeig tartó szolgálata idején jelentős 
missziós és közösségépítő tevékenységet vég-
zett, s hozzájárult Isten igéjének terjedéséhez.

A beiktatási alkalmon Fekete Károly, egy-
házkerületünk püspöke azért adott hálát, mert 
egymásra talált az új lelkész és a gyülekezet, 
és azért könyörgött, hogy a pásztor és nyája 

egységben sugározza szét az Istenben gyöke-
rező lélek derűjét. Püspök úr az igét a filadelfi-
ai gyülekezetnek írott levél (Jel 3,7–13) alapján 
hirdette. Felidézte, hogy a nagyerdei templom 
50 évvel ezelőtti felszentelésén, éppen a Refor-
máció ünnepén szintén a Jel 3-ból szólt az ige: 
az akkori püspök néhány verssel korábbról, a 
szárdiszi gyülekezetnek szóló, megtérésre intő, 
életre szólító levélből olvasott. Erre visszautal-
va Fekete Károly hálát adott, hogy a nagyerdei 
gyülekezet megfelelt ennek a missziós parancs-
nak, s a tiszta igehirdetés otthonává lett, újabb 
gyülekezetet plántálni képes, Istennek szentelt 
életű közösséggé vált: „Tudok cselekedeteid-
ről. Íme, nyitott ajtót adtam eléd, amelyet sen-
ki sem zárhat be, mert bár kevés erőd van, még-
is megtartottad az én igémet, és nem tagadtad 
meg az én nevemet.” (Jel 3,8) Püspök úr a sze-
mélyes emlékeit is felidézte, hiszen 1975-ben, a 
Református Kollégium Gimnáziuma diáksere-
gének tagjaként ő is rakodta a téglákat a temp-
lomépítés során, majd később, a Kántus tagja-
ként ő is többször szolgált az elkészült, majd 
felszentelt épületben.

A beiktatás szolgálatát a Debreceni Egy-
házmegye esperese, Hadházi Tamás végezte, 
aki megáldotta Németh Áront, és ünnepélye-
sen átadta a templom kulcsait és az egyház-
község pecsétjét vezető lelkipásztorunknak. 
Ezt követően az egyházmegyében és másutt 
szolgáló lelkipásztorok közül mintegy harmin-
can köszöntötték, valamint áldották meg egy-
egy igével Németh Áront.

A beiktatott lelkipásztor prédikációjában 
a jeruzsálemi templom Haggeus próféta által 
buzdított újjáépítésének történetét magyaráz-
ta (Hag 1, 13–15). Az akkori gyülekezet kö-
zössége „motiválttá vált” az építésre, annak 
köszönhetően, hogy az Isten személyes cse-
lekvése – a próféta szavain keresztül – inspi-
rálta, felindította a népet. Ma is nagy szüksé-
günk van lelkipásztorokra, de elengedhetetlen 
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a „motiváló Isten” cselekedete közvetlenül ve-
lünk, gyülekezeti tagokkal, amikor nem kü-
lön-külön, hanem a tagok egymással egyetér-
tésben építik a templomot, a közösséget, Isten 
országát. Ennek feltétele, hogy az Isten meg-
ígéri: „Én veletek vagyok” (Hag 1,13), amire 
lehet válasz a gyülekezet közös hitvallása: Mi 
pedig Veled vagyunk, Urunk Istenünk!

A liturgia után „Nyilvános presbiteri ülés” 
kezdődött Hodossi Sándor főgondnokunk veze-
tésével, ennek keretében hat személyes köszön-
tés hangzott el. Püspök úron kívül Baráth Béla, 
a Debreceni Református Hittudományi Egye-
tem rektora, Szilágyi János, a Debreceni Egy-
házmegye főgondnoka, Barcsa Lajos, Debrecen 
alpolgármestere, Németh Dávid, a budapesti 
teológia professzora, a beiktatott lelkész édes-
apja, valamint Püski Lajos és Püskiné Szécsi 

Judit, gyülekezetünk tavaly nyugdíjba vonult 
lelkészei mondták el személyes gondolataikat, 
illetve tolmácsolták az általuk képviselt közös-
ségek köszöntését Németh Áronnak.

Gyülekezetünk kórusa a Kántussal kiegé-
szülve – Nagy Csaba Zoltán kántorunk erre az 
alkalomra, ajándékképpen készült csodálatos 
feldolgozásaiban – a 33. és a 84. zsoltárt éne-
kelte. Az alkalmat követően a mintegy 400 fő-
nyi ünneplő közösség kétharmada – gyüleke-
zeti tagjaink keze munkájának és hálaáldoza-
tának köszönhetően – szeretetvendégségen vett 
részt a Debreceni Akadémiai Bizottság szom-
szédos székházában.

Isten áldja meg vezető lelkészünk közöt-
tünk végzendő szolgálatát, s legyen őriző 
pásztora neki és egész családjának!

Fazakas Gergely
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A beiktatott lelkipásztor prédikációja 
Textus: Haggeus 1,13–15

Kedves Testvéreim, ünneplő Gyülekezet!
2540… Ennyi éves lenne most az a templom, 
amit Haggeus próféta buzdítására építettek fel 
Jeruzsálemben, de nem érte meg ezt a kort, hi-
szen „csak” 585 évig állt ez az épület. De most 
ne is a végére, inkább a templomépítés kezde-
tére tekintsünk, mert ezzel kapcsolatban az ige 
egy különleges pillanatot örökít meg. A pilla-
natot, amikor egy gyülekezet motiválttá válik.

A motiváló Isten személyes cselekvése ál-
tal mozdítja meg a gyülekezet: „És felindította 
az Úr (…) az egész megmaradt népnek a lel-
két.” Kell a próféta, aki Isten élő igéjét érthe-
tő szóvá alakítja, de Isten az, aki ezt az embe-
ri beszédet visszaalakítja élő Igévé. Ez a mo-
tiváció, sőt inspiráció pillanata.

A motiváció eddig sem hiányzott a nép tagjai-
ból. Ám ez nem a gyülekezeté volt, hanem egyé-
neké, akik nagy lelkesedéssel építgették-szépít-
gették saját házaikat, miközben az Úr háza ro-
mokban hevert. Olyan ez, mint amikor óvodá-
sok fociznak, és nagyon is motiváltak abban, 

hogy megszerezzék a labdát… maguknak, és 
hogy gólt lőjenek… maguknak. Nincs szüksé-
gük egymásra, nincs szükségük edzőre. Isten az-
zal a mondattal kezdi a csapatépítést, hogy „Én 
veletek vagyok”. Ez lesz a kulcsa annak, hogy a 
sokféle motivációból egyféle motiváció legyen. 
Amikor Isten felindítja a lelkeket, nem templo-
mot, hanem gyülekezetet épít. Mert nem az Is-
tennek van szüksége egy 30x10 méteres épület-
re a Sionon, hanem a népnek. Nem Istennek van 
szüksége a Bolyai utcai templomra sem, hanem 
nekünk, Isten nagyerdei népének. A motiváció 
pillanatában nem templom, hanem gyülekezet 
születik. „Én veletek vagyok! – így szól az Úr.” 
Ezt pedig követi a gyülekezet felelete: „Mi pe-
dig veled vagyunk, Urunk!” Ennek a közösségi 
hitvallásnak lehet a helye a templom, ezért van 
szükségünk erre a 22x20 méteres épületre itt, a 
Bolyai és Mikszáth utca sarkán. Motiválódjunk 
így ezen a helyen hétről-hétre Isten országának 
építésére! Ámen. 

Németh Áron

Szeretetvendégségen
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„Erősödjél meg…!”

Ma, köszöntésként sok ige hangzott már el. Re-
mélem sikerült a felvétel, mert Áronon kívül 
nem tudtuk megjegyezni, talán csak a felét.

Most megkérdezem a gyülekezetet, hogy mi 
volt a tavalyi felsőtárkányi táborunknak az igei 
témája? „Add át megbízható embereknek…”, 
válaszolták sokan. Ezzel az igével köszöntünk 
szeretettel, a 2Tim 2,1-2 alapján: „Erősödjél 
meg a kegyelemben, amely Krisztus Jézusban 
van, és amit tőlem hallottál sok tanú előtt, azo-
kat add át megbízható embereknek, akik má-
sok tanítására is alkalmasak lesznek.”

Az alap a kegyelemben való megerősödés, 
mert enélkül nem sok értelme van a fél évszá-
zados templomfalaknak, és munkánknak sem.

Mivel Isten ránk bízta a békéltetés szolgálatát, 
Pál apostol így folytatja: „és amit tőlem hallot-
tál…” Emlékszem régi balatonszárszói közép-
iskolás Talentum táborra, ahol esténként együtt 
készültünk Veled, Áron. A Nagyerdőn voltál ha-
todéves, majd az elmúlt másfél évtizedben, csa-
ládoddal együtt a nagyerdei gyülekezet tagja – 
és most megfordul a történet: mi ülünk a padok-
ban, és Te állsz sokszor a szószéken.

Tavaly 340 táborozó előtt átadtam a stafé-
tabotot. Most kívánom, hogy a kegyelemben 
megerősödve tapasztald meg Te is az átadás 
csodáját és örömét!

Szolgatársam, feleségem folytatja a kö-
szöntést:

A 84. zsoltár már elhangzott a kórustól, eb-
ből kiemelem: „Boldogok, akik házadban lak-
nak, szüntelenül dicsérhetnek téged.” Valóban 
ez sütött át a kórusművön, és jó nekünk is az 
Úr házában lenni egy-egy órára. De Editkével 
már beszéltük, hogy csodálatos a parókián lak-
ni, közel a templomhoz és a gyülekezethez.

Hadd szóljak Editkéhez is: örülök, hogy 
lelkészfeleség vagy és akarsz lenni, és már so-
kak szeretetében ott vagy. Boldog az a család, 
az a nép, amely Isten közelében lakik. Így kí-
vánjuk, hogy valóban legyetek ti is boldogok 
itt, mint ahogy korábban mi is boldogok vol-
tunk. Mi visszajárunk, hazajárunk a gyüleke-
zetbe, és szeretnénk, ha nektek is otthonotok 
lenne és maradna ez a ház és ez a közösség.

Isten áldjon meg Benneteket!
  Püski Lajos, Püskiné Szécsi Judit

 

Lelkészelődők köszöntése
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Köszöntő a család nevében

Amikor a család nevében köszöntelek, akarat-
lanul is történelmi távlatba kerül beiktatásod 
eseménye. Száz évre visszatekintve eszünkbe 
juthat, hogy üknagyapád, Baltazár Dezső deb-
receni lelkipásztor lett, de nemcsak ő, hanem 
a dédnagyapád is itt szolgált lelkészként, és 
most Te is debreceni lelkész lettél. Kiegészí-
tem e visszapillantást azzal, hogy azt az igét 
hoztam köszöntésként, amiről 41 éve a saját 
beiktatásomon prédikáltam. Ezt írja Pál a Kol 
4,3-ban: „Imádkozzatok egyszersmind mié-
rettünk is, hogy Isten nyissa meg előttünk az 
ige ajtaját, hogy szólhassuk a Krisztus titkát”.

Arról szól ez az ige, hogy a Te szolgála-
tod és a gyülekezet szolgálata összefonódik, 
kiegészítik, feltételezik egymást. Nem nyí-
lik meg az ige ajtaja a gyülekezet imádsága 
nélkül. És nem tud imádkozni a gyülekezet 
az igehirdetésért, ha nem a Krisztus titkába 

nyer betekintést vasárnapról vasárnapra. Kí-
vánom, hogy a gyülekezettel ilyen szolgáló 
szövetségben végezd munkádat. És Isten ál-
dása rajta lesz.

Sokan hiszik, hogy a lelkipásztor számá-
ra a legnagyobb kihívás a lelkésznövendé-
kek oktatása a szent tudományokra. Azt gon-
dolom, nem így van. A legnagyobb kihívás 
az igehirdetés. Egy Michelin-csillagos étte-
rem séfje különös ételek készítésére képes. 
Vannak jeles alkalmak, amikor ilyenekre van 
szükség a vendéglátáshoz. A séfek séfje még-
is a háziasszony, aki minden délben szere-
tettel elkészített ebédet tesz a család aszta-
lára. Ki-ki eldöntheti magában, mely mun-
ka fontosabb.

Te már döntöttél. Isten áldjon meg benne!

Németh Dávid

A család nevében Németh Dávid lelkipásztor köszöntött
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Felnőttkonfirmáció 2025

„Küzdeni erőnk szerint a legnemesbekért.” 
Vörösmarty ebben látta az ember legfőbb fel-
adatát a világban. Nehéz lenne vitatkozni vele. 
Mint ahogy nehéz lenne vitatkozni azzal is, 
hogy a keresztyén ember számára a „legne-
mesebb” nem lehet más, mint Isten szereteté-
nek, igazságának képviselete. Családban, ba-
ráti körben, munkahelyen, gyülekezetben.

Ez a minden értelmet meghaladó isteni sze-
retet hozott el Benneteket a Bibliaiskolába, ez 
tartott ott egy tanéven át, és ez indított arra, 
hogy hiteteket a gyülekezet előtt is megvallva, 
formálisan is csatlakozzatok közösségünkhöz.

Sokat tanultatok ezalatt a néhány hónap 
alatt. Iránytűt kaptatok az élethez. Segítsé-
get a világban való eligazodáshoz, önmaga-
tok, családtagjaitok, a többi ember megérté-
séhez. Vagyis hasznos és gyakorlati tudásra 
tettetek szert.

Mindennek tetejében tagjai lettetek egy 
nagy családnak, a gyülekezetnek. Egy közös-
ségnek, ahol hétről hétre olyan emberekkel 

találkozhattok, akik ugyanezen az úton in-
dultak el valamikor, amelyikre most ti rálép-
tek. Pontosan tudjátok, hogy „nem jó az em-
bernek egyedül”. Ez nemcsak a házasság, ha-
nem az egyház létének alapja is. Isten közös-
ségben akar lenni velünk, és azt szeretné, ha 
mi is közösséget vállalnánk egymással. Ezt a 
közösséget elsősorban a bibliakörökben lehet 
megélni. Ezért bátorítalak benneteket, keres-
sétek meg a hozzátok illő, számotokra kom-
fortos kiscsoportot!

Olyan gyülekezet szeretnénk lenni, amely 
folyamatosan épül, eközben képes megszó-
lítani az élet értelmét kereső, de Krisztus ál-
tal még el nem ért embereket. Nagyon sokan 
vannak ilyenek Debrecenben is. Ahhoz, hogy 
hitelesen tudjuk képviselni az evangéliumot, 
rátok, a ti példátokra is szükség van. Örülünk 
Nektek, örülünk, hogy Isten családja új tagok-
kal gyarapodott.

Hodossi Sándor, főgondnok

Tavaly konfirmált köszöntése
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Konfirmáltak köszöntése 

A mai nap különleges ünnep gyülekezetünk 
életében – ünnep, melyben a hála, a remény-
ség és az öröm fonódik össze. Olyan öröm, 
amely nem csupán pillanatnyi, hanem mély-
ről fakadó érzelem. Abból a csodából szárma-
zó, melyben ti, Testvéreink, most Krisztussal 
együtt indultok útra. Megtérésetek, hitvalláso-
tok és az a döntésetek, hogy kapcsolódtok a 
Mennyei Atya népéhez, lelkünkig hatol és há-
lára indít. Örömünk van egymásban – ahogy 
az Atya gyönyörködik fiaiban.

Ez az öröm különösen hangsúlyt kap most, 
egy újabb virágvasárnap, amikor Jézus Jeru-
zsálembe vonulásának története éled fel ben-
nünk. Akkor az emberek pálmaágakat lenget-
ve, örvendezve fogadták a megérkező Messi-
ást – most pedig mi, Krisztus testének tagjai, 
örvendezve és hálával fogadunk benneteket 
az immár közös lelki otthonunkba. Jézus ak-
kor a városba vonult be – idén pedig, a Bibli-
aiskolán keresztül a ti életetekbe, és rajtatok 
keresztül újra csodát tett gyülekezetünkben.

A megérkezést általában egy út előzi meg. 
A Bibliaiskola útjára tekintve igazi áldásról be-
szélhetünk. A tavalyi tanévben én is végig zaka-
tolhattam e szeretetteli és felelősségteljes utat. 
A Bibliaiskolát azért kezdtem el, mert megérett 
bennem a gondolat, hogy felnőttként is belelás-
sak a Szentírás összefüggéseibe. Kisiskolásként 
teljesen más egy-egy történet értelmezése, mint 
felnőtt fejjel. Fiatalon konfirmáltam, ezért szá-
momra nem ez volt az elsődleges cél, hanem 
az, hogy a megtérés útján járva a hitem tovább 
erősödjön. Tavaly bizonyosságot nyerhettem 
abban, hogy a megfelelő cél felé tartó vonaton 
utazom, erről a felnőtt konfirmációban hitval-
lást tehettem. Most titeket látva úgy vélem, az 
átszállás vagy éppen a megerősödés a ti hitbéli 
döntésetekké is vált. Hála járja át a szívünket, 
hogy az Úr gondoskodik felkészült lelkipász-
torokról és lehetőségekről, hogy minden bölcs 
szívre vágyó számára elhívást ajándékozzon. A 
Bibliaiskolában Jézus Krisztus hétről hétre erő-
södő hitbeli ismeretekkel, szívbéli bizalommal, 

engedelmességre igénnyel gazdagítja tanítvá-
nyait, melyek élő segítségekké válnak küldeté-
sünk betöltésében: Krisztusnak hű szolgáiként, 
az Ő akaratát képviselni a teremtett világban.

Mindebben pedig társakat is ad mellénk. 
Ahogyan Pál apostol megvilágítja: Krisztus 
egy testet alkot népével, s ebben a testben 

sokféle tag van – mind egyedien teremtve, kü-
lönféle ajándékokkal és szerepekkel. Ti most 
e test részei lettetek. A Nagyerdei Gyülekezet 
nemcsak egy közösség, ahová „tartozni lehet”, 
hanem egy élő test, amelynek tagjai fontosak, 
és ahol mindannyian a magunk módján szol-
gálhatunk, épülhetünk és építhetünk másokat.

Kívánjuk, hogy ez a lelki otthon valóban ott-
honotok legyen. Hogy megtapasztaljátok Isten 
közelségét, népe szeretetét, és azt a mély bé-
kességet, amit csak az kaphat meg, ha tudja: 
a helyén van, a Mennyei Atya családjában. Az 
Úr áldjon meg titeket elhatározásaitokban, hit-
valló döntésetekben! Őrizzen és vezessen to-
vább a Nagyerdei Gyülekezettel közös úton! 
Ajándékozzon meg titeket mérhetetlen szere-
tetével és kegyelmével! Isten hozott bennete-
ket közöttünk!

Bede Enikő

Áldás
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Felnőtt konfirmandusok bemutatkozása

39 éves vagyok, 10 éve házas, apa, két gyermek, ikrek édesapja. Családomból, gyer-
mekkoromból hitet, hitvallást nem hoztam, az egyházzal 2021 előtt nem volt kapcso-
latom. Mivel a gyerekeket egyházi iskolába írattuk be, ezért innen jött az elhatározás, 
hogy járjunk rendszeresen templomba. Később döntöttünk a gyerekek megkereszte-
léséről, amit ők szerettek volna, végül a feleségem és én is megkeresztelkedtünk. A 
feleségem még Püski Lajos nagytiszteletű úr vezetése mellett járta ki a Bibliaisko-
lát és keresztelkedett meg tavaly, én már Németh Áron óráira járok október óta, pén-
tekről péntekre.

Hogy mit kaptam a Bibliaiskolától? Legfőképpen határozott megerősítést, hogy a 
való, mindennapi életben a hitnek van helye, a gyülekezetben pedig nekünk van helyünk.
Választott igém: „Hagyd az Úrra utadat, bízzál benne, mert ő munkálkodik” (Zsolt 37,5).

Szabó Kornél

Nyugdíjas gyógypedagógus és logopédus 
vagyok, voltam. Középsúlyos értelmi fo-
gyatékosok nevelésével és oktatásával fog-
lalkoztam.

Vallását gyakorló hívő családból szárma-
zom. Édesapám református, édesanyám ka-
tolikus volt. A felekezeti különbség semmifé-
le nézeteltérést nem okozott. Hárman voltunk 
testvérek. Mindannyian református kereszt-
ségben részesültünk, konfirmáltunk, rendsze-
resen jártunk a templomba.

Első gyülekezetem az Ispotály utcai gyü-
lekezet volt, ahol Zsíros Józsi bácsi szolgált. 
Mindhárman nála konfirmáltunk. Az Ispotály 
felszámolása után a Kistemplomba kerültünk, 
ahol Józsi bácsi a nyugdíjba vonulásáig hirdet-
te az igét, s tőle Papp Csaba lelkész úr vette át 
a szolgálatot. Innen a Verestemplomba ment 
át a család, ahol Derencsényi István nagytisz-
teletű úr, majd Tóth-Mihala Veronika és Tóth 
Tamás szolgáltak, illetve szolgálnak. Itt kb. 
35 évig voltunk gyülekezeti tagok. Családtag-
jaim elvesztése után, 2024 őszén jöttem át a 
Nagyerdei Gyülekezetbe. Az indok a távolság 
volt, mivel a közelbe költöztem.

Itt mind a lelkészektől, mind a gyülekezeti 
tagoktól szeretetteljes fogadtatásban volt ré-
szem, amit ezúttal is mindenkinek köszönök. 
Igyekszem aktívan részt venni a gyülekezet 
életében.

A Bibliaiskolába egyéni indíttatásból jöt-
tem, s leginkább a kíváncsiság vezérelt. A Bib-
liaiskola számomra korábbi ismereteim felele-
venítését és rendszerezését adta. Ennek alap-
ján megértettem, hogy a Biblia Isten üdvter-
ve, tulajdonképpen életvezetési könyv, amely 
Isten és ember, ember és ember közötti he-
lyes kapcsolatra, önismeretre, önnevelésre ta-
nít. Legfontosabb tanítása a szeretet, hiszen Is-
ten maga a szeretet. Ennek ékes bizonyítéka, 
hogy elküldte egyszülött Fiát a földre, aki bű-
neinket magára véve kereszthalálával megvál-
tott bennünket az örök haláltól, s az üdvösség 
reménységét adta nekünk. Ez maga a kegye-
lem, a szeretet.

Választott igém: „Új parancsolatot adok 
nektek, hogy szeressétek egymást: ahogyan 
én szerettelek titeket, ti is úgy szeressétek egy-
mást.” (Jn 13,34)

Varga Klára
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Főkönyvi könyvelőként dolgoztam, de tavaly 
szeptember óta élvezem a nyugdíjasok jól meg-
érdemelt pihenését. 46 év és 11 nap munkavi-
szonnyal jöttem el nyugdíjba, a nők 40 évével. 
Két felnőtt gyermek édesanyja vagyok.

Gyermekkoromban sajnos nem részesültem 
bibliai neveltetésben, de nagyon sokat imád-
koztam. Nagymamám tanított meg imádkoz-
ni. Ma is a fülembe cseng a szava, amikor azt 
mondta nekem, hogy kislányom, soha ne fe-
küdj le anélkül, hogy ne imádkoznál. Még ma 
is előttem van, ahogy esténként az ágy mellett 
térdepelve, összekulcsolt kézzel együtt mond-
tuk el a Miatyánkot.

A Bibliaiskolába a testvérem biztatására, 
bátorítására jelentkeztem, aki két évvel ezelőtt 
szintén felnőttként konfirmált, valamint azért, 
mert úgy éreztem, hogy nem rendelkezem 
kellő tudással, több tudásra van szükségem, 

hiszen akárcsak az etióp kincstárnok, én sem 
értettem, mit olvasok, és nem tudtam értel-
mezni Isten igéjét, mindaddig, amíg valaki el 
nem magyarázza.

Hálás vagyok, hogy tavaly októberben Né-
meth Áron nagytiszteletű úr elvállalata Fülöp 
szerepét, és ezáltal a Bibliaiskolában lehető-
ségem nyílt a tanulásra, a helyes értelmezés 
elsajátítására, és ezáltal hitem megerősítésére.

Választott igém: „Taníts engem utaidra, 
Uram, hogy igazságod szerint járjak, és teljes 
szívvel féljem nevedet.” (Zsolt 86,11)

Jelenleg is azt érzem, hogy még nagyon sok 
tanulnivalóm van. Szeretném elmélyíteni tu-
dásomat a keresztyén vallásról, a Szentírásról, 
és hálás vagyok a Bibliaiskolának, hogy elin-
dított engem ezen az úton.

Kardos Lajosné

Ifjúsági vezetőképzőn

Igazi kihívásnak bizonyul átadni az ifivezetői 
képzésről szóló hétvége áldásait. A teljesség 
igénye nélkül következzen most néhány be-
nyomás, melyeket köszönetképpen, és Isten 
országának építése céljából szeretnénk meg-
osztani gyülekezetünkkel.

Mit adott nekünk az idei Ifivezető-képzés 
konferencia?

A március 21–23-ai hétvége témája a tanít-
ványság volt, melyhez kapcsolódóan megra-
gadónak bizonyult az a gondolat, hogy Isten 
az országát személyes kapcsolatokon keresz-
tül építi fel. Ő az, aki a szíveket formálja, de 
ehhez meghív munkatársakat. Fontos, hogy 
mielőtt a Timóteusokat (krisztusi tanítványo-
kat) felvállalnánk, győződjünk meg róla, hogy 
vannak Pálok (a Mester és köztünk lévő kap-
csolat segítői) az életünkben.

A fő témán túl mindenki személyre szabot-
tan választhatott magának úgynevezett modu-
lokat (esetünkben: kezdő, lelkigondozás, mód-
szertan, PRO, tanítványozás, teológia), ahol a 

fő témához kapcsolódóan, egy-egy plusz fó-
kuszt választva mélyedhettünk el az Úr taní-
tásaiban. A modulokban mély lelki és hitbe-
li kérdésektől, egészen a gyakorlatias tippe-
kig kaphattunk válaszokat, amelyeket előa-
dások vagy éppen szituációs feladat részeként 
vettünk át – mint például: önmagunknál, saját 
istenkapcsolatunknál kezdjük, mielőtt mások 
lelkigondozóivá lennénk.

A hétvége segített ebben a kezdésben, hi-
szen lehetőségünk volt mélyebben magunk-
ba nézni, hitben és önismeretben növeked-
ni. Újabb bibliai összefüggéseket megérteni, 
sok új ismeretre szert tenni. Mindezek mellett 
számos hiteles embert ismerhettünk meg, és 
a szolgálótársakkal való kapcsolat erősödése 
is újabb lendületet és motivációt adott szol-
gálatunkhoz.

Az ifjúság szolgálatának évében igazi tölte-
kezés, inspiráció volt a 2025-ös Ifivezető-kép-
zés konferencia.  Hálás szívvel tekintünk visz-
sza erre a márciusi hétvégére és a közel 400 
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Alkalmaink

A Nagyerdei ifivezetők,
továbbá Anna és Ármin,  

ifisek

Mennybementel napi istentisztelet:  
május 29. (csütörtök) 6 óra 

Úrvacsora előkészítő:  
június 5–6. (csütörtök–péntek) 6 óra 

Fiatalok konfirmációja:  
június 7. (szombat) 5 óra 

Pünkösdvasárnap: 
úrvacsorás istentisztelet fél 9 és fél 11 

Pünkösdhétfő:  
istentisztelet fél 11-kor 

Összetartozásunk napja:  
június 22. egy délelőtti istentisztelet két 

részletben, 
utána – jelentkezés alapján – közös ebéd 

Vakációs gyermekhét: 
június 30. – július 4. (hétfő–péntek)

fős közösségre, melynek tagjait Krisz-
tus és az ifjúsági munka köti össze. 
Köszönet az Úrnak és gyülekezetünk 
vezetőinek, hogy támogatásukkal le-
hetővé tették számunkra, hogy az ifi-
vezetői közösségünkkel egységként, 
két csodálatos ifisünkkel kiegészülve 
vehettünk részt ezen a konferencián.

„…Mert az Isten országa közötte-
tek van!” (Lk 17,21)

 

A Magyar Református  
Egység Napja Debrecenben:  

május 24. (szombat) 

Úrvacsorás szabadtéri istentisztelet  
14 órától 

Már az istentiszteletet megelőzően több 
helyszínen közösségi programok lesznek.  

Néhány program: 
- A főtéren koncertek, bemutatók  

kapnak helyet,
- a Kistemplomban 9 órától kórus- 

találkozón a kamarakórusunk is énekel, 
- az Emlékkertben gyermekprogramok 

várják a családokat,
- a Déri tér az ifjúsági színpad  

helyszíne lesz

Fiataljaink
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